

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2010 16:40:10

формирования заключения врача: 29.10.2010 17:31:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/164183/answer/164189>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Гипоплазия не является самостоятельным заболеванием и полностью определяется уровнем половых гормонов в крови. Целесообразно обследовать Вашего мальчика на уровень тестостерона, ЛГ, ФСГ, пролактина, ГСПС, эстрадиола.